

# Prime Minister participates in India-Denmark Business Forum in Copenhagen

May 03, 2022

## ಕೊಪೆನ್ ಹೆಗೆನ್ ಭಾರತ -ಡೆನ್ಮಾರ್ಕ್ ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ

ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಶ್ರೀ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಡೆನ್ಮಾರ್ಕ್ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಮೀಟಿಂಗ್ ಪ್ರೆಡೆರಿಕ್ ಸೆನ್ ಮತ್ತು ಎಚ್.ಆರ್.ಎಚ್.ರಾಜಕುಮಾರ ಡೆನ್ಮಾರ್ಕಿನ ಫೆಡೆರಲ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಡೆನ್ಮಾರ್ಕ್ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮದ ಮಹಾಬಹುಮಾನ ಭಾರತ -ಡೆನ್ಮಾರ್ಕ್ ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡರು.

ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಅವರು ಎರಡು ಆರಂಭಿಕತೆಗಳ ಪೂರಕ ಕೌಶಲ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಒತ್ತು ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರಲ್ಲದೆ ಹಸಿರು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಶೀತಲ ಸರಪಳಿ, ತಯಾರ್ಜಿಯಿಂದ ಸಂಪತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿ, ಹಡಗು ಮತ್ತು ಬಂದರುಗಳು ಸಹಿತ ಇತರ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ವಾಪುಲ ಅವಕಾಶಗಳ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವಂತೆ ಡೆನ್ಮಾರ್ಕ್ ಕಂಪೆನಿಗಳಿಗೆ ಆಹ್ವಾನವತ್ತಿತರು. ಅವರು ಭಾರತದ ವ್ಯಾಪಾರ ಸನ್ನಿಹಿ ಧೋರಣಿಯನ್ನು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಉದಾಹರಿಸಿದರಲ್ಲದೆ ಉಭಯ ಕಡೆಯ ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ಸಮುದಾಯಗಳಿಗೆ ಸಹಯೋಗದ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಅನ್ವೇಷಿಸುವಂತೆಯೂ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಫೆಡೆರಲ್ ಸೆನ್ ಅವರು ಉಭಯ ದೇಶಗಳ ನಡುವೆ ಸಂಬಂಧ ಸೇತುವೆ ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ನಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ಸಮುದಾಯದ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದರು.

ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಭಯ ದೇಶಗಳ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದವು:

\*ಹಸಿರು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಅನ್ವೇಷಣೆ ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲೀಕರಣ

\* ಇಂಧನ ಸವತಂತ್ರಿಯ ಮತ್ತು ಮರುನವೀಕೃತ ಇಂಧನ

\*ಜಲ, ಪರಿಸರ ಮತ್ತು ಕೃಷಿ

\* ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ, ಸಾರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳು

ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮದ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರಮುಖರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು:

ಭಾರತೀಯ ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ನಿಯೋಗ:

. ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ್ ಬಜಾಜ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬಜಾಜ್ ಫಿನ್‌ಸರ್ವ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

. ಶ್ರೀ ಬಾಬಾ ಎನ್ ಕಲ್ಯಾಣಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾರತ ಫೋರ್ಜ್

. ಶ್ವರೇ ಮಹೇಂದ್ರ ಸಂಘ, ಆಡಳಿತ ನೆರವೇರಿಕೆ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಾಲ್ಮಿಯಾ ಸೊಮೆಟ್ (ಭಾರತ) ಲಿಮಿಟೆಡ್.

. ಶ್ವರೇ ರಾಜವಾನ್ ಸೂಮಾರ್, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ನೆರವೇರಿಕೆ, ಹಿಂದೂಸ್ಥಾನ್ ಪೇಪರ್‌ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಪ್ರಿಂಟಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

. ಶ್ವರೇ ದರಶನ್ ಹಿರಾನಂದಾನಿ, ಅಧ್ಯಯನಕರ್ತೃ, ಹಿರಾನಂದಾನಿ ಗೋಪ

. ಶ್ವರೇ ಪುನೀತ್ ಚಿಟ್ಟಿವಾಲ್, ಆಡಳಿತ ನೆರವೇರಿಕೆ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ಇಂಡಿಯನ್ ಹೋಟೆಲ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್.

. ಶ್ವರೇ ದೀಪಕ್ ಭಾಗಲಾ, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ನೆರವೇರಿಕೆ, ಇನ್‌ವೆಸ್ಟ್ ಇಂಡಿಯಾ

. ಶ್ವರೇ ರಾಜೇಶ್ ಅಗರ್‌ವಾಲ್, ಸ್ಥಾಪಕ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ಓಯೋ ರೂಮ್ಸ್.

. ಶ್ವರೇ ಸಲೀಲ್ ಸಂಘಾಯ್, ಎಮ್‌ರಾಟಸ್ ಅಧ್ಯಯನಕರ್ತೃ, ಪಿ.ಐ.ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್.

. ಶ್ವರೇ ಸುಮಂತ್ ಸಿನ್ಹಾ, ಅಧ್ಯಯನಕರ್ತೃ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ನೆರವೇರಿಕೆ, ರಿನ್ಯು ಪವರ್.

. ಶ್ವರೇ ದಿನೇಶ್ ಖಿರಾ, ಅಧ್ಯಯನಕರ್ತೃ, ಭಾರತೀಯ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್

ಶ್ವರೇ ಸಿ.ಪಿ. ಗುರನಾನಿ, ಆಡಳಿತ ನೆರವೇರಿಕೆ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ಟಿಕ್ ಮಹೇಂದ್ರ ಲಿಮಿಟೆಡ್  
ಶ್ವರೇ ತುಲಸಿ ತಂತ್ರಿ, ಸುಜಲಾನ್ ಎನರ್ಜಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್.  
ಡಿಯಾನಿಶ್ ವ್ಯಾಯಾಪಕೋದ್ಯಮ ನಿಯೋಗಿ:

. ನೇಲ್ಸ್ ಆಗೇ ಕೆಜಿರ್, ಮಾಲೀಕರು, ಎ.ವಿ.ಕೆ

. ಪೇಟರ್ ಪಲ್‌ಲಿಶೋಜ್, ಸಿ.ಇ.ಒ., ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್

. ಸೀಸ್ ಹಾರ್ಟ್, ಸಿ.ಇ.ಒ., ಕಾರ್ಲೋಸ್‌ಬರ್ಗ್

. ಜಾಕೋಬ್ ಬರುಯಿಲ್ ಪೌಲ್‌ಸಿನ್, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಪಾಲುದಾರರು, ಕೋಪನ್ ಹೆಗನ್ ಇನ್‌ಫೋರ್ಮೇಷನ್‌ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರಾಂಟಿನರ್ಸ್

. ಜುಕಾ ಪರಟೋಲಾ, ಅಧ್ಯಯನಕರ್ತೃ, ಸಿ.ಒ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಐ. ಮತ್ತು ಸೀಮೆನ್ಸ್ ವಾಂಡ್ ಪವರ್

. ಜಾರ್ಜೆನ್ ಮ್ಯಾಡೆಸ್ ಕೊಲಾಸಿನ್, ಮಾಲೀಕರು, ಡಿಯಾನಿಶ್

. ಥಾಮಸ್ ಪೆಲೆನ್‌ಬೋರ್ಗ್, ಅಧ್ಯಯನಕರ್ತೃ, ಡಿ.ಎಸ್.ವಿ.

. ಕೆಮ್ ವೆಜೆಲ್‌ಬಿ ಹಿಯಾನ್‌ಸಿನ್, ಸಿ.ಇ.ಒ., ಎಫ್.ಒ. ಎಸ್.ಎಸ್.

. ಜೆನ್ಸ್ ಮೊಬರ್ಗ್, ಅಧ್ಯಯನಕರ್ತೃ, ಗ್ರೆಂಡ್‌ಫೋಸ್

. ರೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಬಾನ್, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಲ್ಡೇನ್ ಟಾಪ್‌ಸೋ

. ಲಾರ್ಸ್ ಪೇಟರ್‌ಸನ್, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹೆಂಪೆಲ್

. ನೇಲ್ಸ್ ಸೆಮೆಡೆಗಾರ್ಡ್, ಅಧ್ಯಯನಕರ್ತೃ, ಐ.ಎಸ್.ಎಸ್.

- . ಒಲಿವಿಯರ್ ಫಾಂಟನ್, ಮುಖಿಯ ಕಾರಯನಾರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ಎಲ್.ಎಂ. ಪಾಂಡ್ ಪವರ್ ಬ್ರಲೇಡ್ಸ್
- . ಜೆನ್ಸ್-ಪೀಟರ್ ಸಾಲ, ಮುಖಿಯ ಕಾರಯನಾರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ರಾಮಬೋಲ
- . ಜೆನ್ಸ್ ಬಿರ್ಗರ್ಸನ್, ಮುಖಿಯ ಕಾರಯನಾರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ರಾಕ್ವೂಲ್
- . ಮ್ಯಾಡ್ಸ್ ನಾಪ್ಪರ್, ಮುಖಿಯ ಕಾರಯನಾರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ಓರ್ಸೆಟ್

**ಕೋಪನ್ ಹ್ಯಾಗನ್**

**ಮೇ 03, 2022**

**DISCLAIMER:** This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.